

# 青年学子陷冤狱九年 如今再遭迫害

(明慧网通讯员辽宁报道)  
二零零一年五月，二十四岁的曹阳正就读于大连外国语学院，风华正茂，却因为信仰“真善忍”法轮大法被诬判重刑，陷冤狱达九年之久，每天遭受奴役、洗脑、甚至酷刑折磨。父亲曹广富和母亲赵敏也同时被非法劳教，一个幸福美满的家庭破裂了。

二零一零年十月，出狱不久的曹阳与温柔贤淑、志同道合的惠丽慕喜结连理，婚后生下了女儿天馨，乖巧可爱的女儿是全家人的掌上明珠。

二零一二年八月二十八日，天馨刚满九个月，已牙牙学语，会喊爸爸了，而曹阳却再次被绑架，非法关进看守所，父女天涯各一方。

曹阳，一九七七年出生，家住辽宁省新民市，一九九八年考入大连外国语学院。父亲曹广富和母亲赵敏都在医院工作。一家三口都修炼法轮大法，并严格用“真善忍”要求自己，家庭和和睦睦，为同事和亲朋好友所称道。曹广富和赵敏在工作中兢兢业业，用真心对待每一位患者，深受同事和患者的爱戴和好评。曹阳待人真诚，尊老爱幼，长辈都夸奖他是一个难得的好孩子。

## 全家同陷囹圄，曹阳被诬判重刑

二零零一年五月二日，沈阳铁西轻工派出所去了两辆车，在新民将曹阳一家三口绑架，并非



图：曹阳

法抄家。警察把曹广富一家三口人折磨得死去活来，把曹阳和曹广富吊起来打，用电棍电击，受尽了各种体罚和酷刑，说：“弄死了，就说是自杀！”

后来，曹广富和曹阳被非法关押到沈阳市铁西区看守所，赵敏被非法关到沈阳市看守所。赵敏两个月后被绑架到沈阳市龙山教养院继续迫害，非法劳教两年。在龙山教养院遭到强制转化，因为不配合就被强制蹲着，恶人不叫睡觉，再不配合就毒打，用人按着，赵敏的脚和腿都肿的很粗，不能走路，八天八宿没合眼。后被强制劳动，长时间从事奴工劳动，做蜡烛等有毒制品，有时干到深夜。二零零二年



图：曹阳、惠丽慕合影

九月二十三日才放回家。

曹广富被非法批劳教一年半，在张士教养院新收大队遭受了很多迫害。两个月期间每天都吃不饱，不许上厕所，不许说话，一个挨一个人两腿分开的坐着，七月份很热，一天不许动，也不给水喝，两个月下来，瘦的不象人样了。二零零二年五月三日释放。

曹阳在铁西区看守所被非法关押到长达一年多，于二零零二年七月被非法判刑七年，关押到辽阳灯塔铍子监狱，每天被迫从事奴工生产达十几个小时。期间还被关押在大北监狱两个多月。曹阳由于给大家看带进去的师父讲法，被发现后，关在禁闭室半

年之久，关在一平方米的小屋里，戴上手铐和脚镣三个多月，又给他加刑三年。后将其转至大连南关岭监狱关押，于二零一零年一月七日释放。

## 女儿才九个月，曹阳再遭绑架

二零一零年十月，曹阳与惠丽慕喜结连理。二零一一年十一月，女儿天馨出生。当时曹阳在沈阳市雄狮现代美术学校任教，妻子住在新民家中照顾孩子。

二零一二年八月二十八日，新生刚刚入学，正忙碌在雄狮现代美术学校的曹阳与陈秀两位教师遭到沈阳市国保大队恶警绑架。两位老师工作兢兢业业，该校学生什么情况的都有，有的已经失学多年，男生打架、上网吧、抽烟、喝酒；女生爱打扮、搞对象，经老师教育，孩子们很快改掉了这些坏毛病，并且养成了好习惯，上课坐姿端正了，心收回来了，能认真学习了，对人有礼貌了，孩子们能做到不浪费一粒粮食，在食堂用餐时是最令人感动的，如果一个人实在吃不了了，别人会主动帮他吃干净。所以这学期报名的人很多。

曹阳在学校被绑架的同时，警察闯到新民曹阳家中，将他妻子惠丽慕绑架（后放回），并抢走电脑等大量私人财产和物品。曹阳现被非法关押在新民市看守所，可能再次面临判刑。女儿天馨才九个月，刚会喊爸爸。

## 山村优秀教师被迫害

(明慧网通讯员辽宁报道)  
辽宁凌源市优秀山区教师董晓明老师目前仍被非法关押，至今四个多月了，而且中共警察已将卷宗送到检察院欲图谋判刑。

董晓明，男，三十六岁，毕业于师范学院，按常理他应留在城里发展，其机会和条件要比农村宽松的多，可晓明就是与别人不一样，他毅然背起行李回到了生他养他的那片土地——凌源北炉乡董杖子小学。

这个高高的个子、眉清目秀的年轻人，在农村一干就是十几个年头，他踏实善良，谦恭好学的工作作风都很受其他老师及校领导的认可。今年年初，他又接手了一个调皮的班，在短时间

内，他就把这个班带成了遵守纪律、学习成绩直线上升的班。这里还有一段故事呢，班里有个个子较高身材魁梧的男生，经常欺负一个个子瘦小的男生，还跟人家要钱花，不给就骂人打人，经常给弄哭了。同学们看他太霸道了，就告诉了董老师。晓明很有方法，他不是简单的批评或找家长告状，而是私下找其谈心，讲做人的道理，讲由于这种不道德的恶劣的行为给小同学带来的痛苦与心灵的伤害，让他将心比心，如果这事发生在自己头上，自己该有多难过等等，在心理上进行疏导。最后大男生终于认识到了自己的错误，诚恳的找小同学赔礼道歉，他们俩还成了好朋

友，而且他再没犯过同样的错误。大男生在自己成长的路上遇到了董老师这位良师，也是他人生经历的重要起点。事后家长知道了非常感激。

据学校老师们反映，董老师出勤率最高，很少请假，家里妻子很支持他的工作，从不拖他的后腿，他常说，“我一个人耽误不要紧，班里几十个孩子可耽误不起呀。”

当董老师被绑架后，他的学生天天打电话找董老师，在电话里哭着说：“我们都很想董老师，我们老师犯了什么罪？我们要求董老师回来给我们上课！”家长也纷纷到学校找校长，要求董老师早日回到课堂。

在董老师被绑架半个月的一天，有十几个人自发的去市里国保大队要人，这里有学生代表、家长，村里的乡亲、学校里的老师及校主任，国保大队长王桂林等出来接待，他们从董老师在学校、村里家中的表现，都说这样的好人不该被抓，要求无条件释放。这时一副大队长出来恐吓道“这么大的事你们还敢来找？再找，把你们也扣起来，你们几个老师不想要工职了，是吗？”

关于山村优秀教师遭绑架一事，在当地和教育界引起很大反响，都很替董老师鸣不平。